



ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА  
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06.12.2013

№ 580-р

Про проведення фестивалю  
«Віват, актор!»

Згідно з Комплексною програмою розвитку галузі культури м. Дніпропетровська на 2011-2015 роки, затвердженою рішенням міської ради від 24.11.2010 № 10/2, відповідно до законів України «Про культуру», «Про місцеве самоврядування в Україні» та враховуючи лист управління культури та мистецтв Дніпропетровської міської ради від 02.12.2013 вх. № 8/4094:

1. Затвердити Положення про Дніпропетровський відкритий фестиваль моно- та камерних вистав «Віват, актор!» (додаток).
2. Управлінню культури та мистецтв Дніпропетровської міської ради (Хорошилов Є.В.) спільно з Дніпропетровським міжобласним відділенням Національної спілки театральних діячів України забезпечити проведення фестивалю (п. 1 цього розпорядження).
3. Фінансово-економічному департаменту Дніпропетровської міської ради (Дробітько І.П.) проводити фінансування видатків на підготовку та проведення фестивалю (п. 1 цього розпорядження) згідно з кошторисними призначеннями.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови Зайцеву І.Г.

Міський голова

І.І. Куліченко

ПОЛОЖЕННЯ  
про Дніпропетровський відкритий фестиваль моно- та камерних вистав  
«Віват, актор!»

Дніпропетровський відкритий фестиваль моно- та камерних вистав «Віват, актор!» (далі – фестиваль) заснований з ініціативи управління культури та мистецтв Дніпропетровської міської ради та Дніпропетровського міжобласного відділення Національної спілки театральних діячів України відповідно до Комплексної програми розвитку галузі культури м. Дніпропетровська на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням міської ради від 24.11.2010 № 10/2, з метою розкриття і розвитку творчих особистостей акторів, підвищення рівня виконавської майстерності, здійснення взаємного обміну театральними здобутками.

Для організації роботи створюється оргкомітет і журі фестивалю, склад яких затверджується відповідним наказом начальника управління культури та мистецтв Дніпропетровської міської ради. Фестиваль проводиться один раз на два роки.

Участь у конкурсному перегляді фестивалю можуть брати моно- та камерні вистави театрів України, що йдуть у діючому репертуарі; роботи, які актори підготували самостійно чи за участю режисерів, інших театральних діячів; творчі роботи студентів середніх та вищих мистецьких навчальних закладів.

Для участі у конкурсному перегляді фестивалю актори повинні надати заявку. До конкурсного перегляду допускаються творчі роботи, що створені протягом останніх трьох років, за умови, що вони не брали участь у попередніх фестивалях «Віват, актор!».

До конкурсного перегляду не допускаються роботи, які пропагують насильство, релігійну чи етнічну ворожнечу, містять політичну рекламу.

Журі фестивалю оцінює роботи у чотирьох номінаціях:

- «Краща моновистава»;
- «Краща камерна вистава»;
- «Краща студентська робота»;
- «Краща читацька програма».

Журі фестивалю має право за необхідності відзначати у кожній номінації одну чи декілька робіт. Відсутність гідних мистецьких творів у кожній окремо взятій номінації дає право журі не визначати в ній переможця.

У разі наявності спірних питань остаточне рішення приймається простою більшістю голосів відкритим голосуванням.

Переможці у кожній номінації визнаються лауреатами, яким вручається диплом лауреата, грошова премія або цінний подарунок. Якщо переможцем у номінації є колектив авторів, то кожен член колективу отримує диплом, а грошова премія ділиться порівну між ними.

Фінансування проведення заходів фестивалю здійснюється згідно з кошторисними призначеннями, затвердженими на бюджетний рік.

Проведення фінансових розрахунків, пов'язаних з витратами на підготовку та проведення фестивалю, покладається на управління культури та мистецтв Дніпропетровської міської ради.

Заступник міського голови



І.Г. Зайцева

